
Notulen Leerlingenraad 27-11-2023 

Aanwezig 

Groep 5: Nova en Tim 

Groep 6: Sam en Tess 

Groep 7: Aniek en Liv 

Groep 8: Ishya en Flyn 

Start 

We bespreken de gang van zaken in de leerlingenraad. We komen tussen iedere vakantie in ieder 

geval een keer bij elkaar. Daarnaast is er soms een extra bijeenkomst als er een vraagstuk ligt dat 

Thijs graag met de leerlingen bespreekt.  

 

Thijs brengt punten in voor de agenda. Daarnaast zullen de vertegenwoordigers voorafgaand aan een 

overleg in hun klas vragen of ze nog bespreekpunten hebben.  

We bespreken welke ideeën er al zijn binnen de leerlingenraad: 

De leerlingenraad is enthousiast over techniek en wetenschap. Ze zouden het leuk vinden als we hier 

meer mee doen. Gedacht wordt aan een bezoek aan Nemo of b.v. allemaal proefjes op school tijdens 

een atelierronde.  

Ze komen zelf met ideeën: 

- Gekookt ei in een fles krijgen (vacuüm) 

- middelpuntvliedende kracht. 

- Batterijen van aardappel 

- Het laatste schoolreisje vonden ze heel leuk omdat ze veel konden doen en experimenteren 

- Kinderen zelf betrekken bij het uitzoeken van proefjes 

- Lego-techniek! 

Leerlingen zouden het leuk vinden als we een paar keer paar jaar een hele dag in teken van een 

atelier zetten. Dus een hele dag bezig met wetenschap of kunst (maken van een vaas bijvoorbeeld). 

Minder versnipperd dus niet alleen maar kort op de vrijdagmiddag maar een hele dag.  

We spreken over de Kunstweek. Ze vonden de Mask Singer heel leuk en vragen of dat dit jaar niet 

kan met leerlingen (kijken of de leraren de kinderen goed kent       ). Ze hebben allerlei formats (je 

krijgt 10 hints raadsels, 3 zijn waar).  

Thijs overlegt met de werkgroep Cultuureducatie of ze (leerlingraad)leerlingen kunnen betrekken bij 

het idee dat nu wordt uitgewerkt voor de kunstweek voor dit jaar. 

Ook dit jaar wordt het toilet soms als vies ervaren. Leerlingenraad vraagt of er toiletborstels en 

luchtverfrissers kunnen komen.  

Bespreekpunten vanuit Thijs 

Omgang met buitenspeelgoed 

Thijs geeft aan dat al het nieuwe buitenspeelgoed binnen no time weg was. We spreken af dat kapot 

speelgoed mag worden ingeleverd en wordt vervangen. Maar spullen die wegraken worden niet 

vervangen.  

Thijs geeft aan dat het binnen vaak vies is door alle modder. Ishya komt met het idee om van die 

borstels die je ook bij voetbal hebt naast de kleedkamer neer te zetten voor de ingang. Thijs zoekt dit 

uit.  



Boekencollectie 

De leerlingen zijn blij met alle nieuwe boeken. Bij een volgende ronde aanschaf zouden ze het leuk 

vinden als leerlingen mee mogen denken over welke boeken worden aangeschaft. De leerlingenraad 

zou hier een rol in kunnen spelen. 

 


